



Чарующими звуками романса «Выхожу один я на дорогу» в исполнении Анны Герман началась 15 октября в Балаковской художественной галерее музыкально-поэтическая гостиная, посвященная 200-летию со дня рождения Михаила Юрьевича Лермонтова.

Излишне говорить об известности Лермонтова. Как и Пушкин, это наше всё. На свидание с любимым поэтом пришло более 70 человек. Стихи Лермонтова знает вся Россия, и коллектив межпоселенческой центральной библиотеки постарался вспомнить жизнь и творчество поэта подробнее.



О детстве поэта, любимой и любящей бабушке, его родителях, о том, как сложился характер юноши, рассказала библиотекарь Н.А. Панина.

Видеосюжет о своем посещении Тархан – родины Лермонтова – показал Ю.В. Кондратьев, и это были удивительно красивые места! Балаковский художник С. Беликов предоставил для просмотра свои картины, написанные после посещения Тамани.

Солистка городского центра искусств им. М. Сиропова Карина Хачатурян проникновенно спела романс «Парус», а в исполнении группы преподавателей Детской музыкальной школы № 1 (Т.П. Климова, Е.Ф. Злых, Ю.Н. Вербицкая, А.Ю. Ишмурзина) прозвучала песня «Ангел». Преподаватели Детской музыкальной школы № 1 Е.П. Хлуднева и Н.О. Бычкова исполнили «Мелодию» А. Рубинштейна.



